O,
el




TYPbI

1. [eomeTpus
2. Anrebpa
3. 3aHumaTenbHag matematuka




v, 3

| TYP
[EOMETPUA




1. HETBIPEXYTOJIbHNK, Y KOTOPOI'O BCE
CTOPOHbI N ONATOHATIN PABHbI, -

A. lpamoyronbHuk  B. Pomb

b. KBagpart [. [Tapannenorpamm




ud b 1 % mlm X UV

HE ABJIAETCAH CBOI/ICTBOM
APAMOYTFORBHAKA?

A. lnaroHanu B. Yrnbl npamMmble
nepneHanKynspHbl

b. lnaroHanu paBHbl [. [lpoTBONONOXHEIE
CTOPOHbDI
napannenbHbl




3.Y KAKOIO HETbIPEXYTOJIbHUKA
OVNATOHAJIN HE PABHbI?

A.Y paBHobeaopeHHou B.Y napannenorpamma
Tpaneuumn

b. Y npsmoyroneHnka T,V kgagparta




4. O 1 PESOK, COELV
TPEYITOJIbHUKA C CEPE,EI,I/I
APOTBOROAOXHOWN CT
HASbBIBAETCA ...

A. Pagnycom B. BoicoTou

b. buccektpucou [. MegomnaHou




5. KAK HASBIBAKOTCA OBA YITIA, ECJIU
CTOPOHbI OHOIO N3 HUX ABJTAKOTCAH

[MPOLOOJPKEHVEM CTOPOH [IPYTOIO?

A. CMexXHble B. BepTukanbHbie

b. OgHOCTOPOHHME [. COOTBETCTBEHHbIE




6. OTPE3OK, COEOMHAOL N OBE TOUKWA
OKPYXHOCTW, -

B. lnameTtp

[. dnaroHanb




/. YKAXWTE NMUWHEE CIOBO:

A. Tpaneuwus B. Ky0

b. Pomb [. Napannenorpamm




8. [lpamble a u b napannenbHsl,
c — cekyLuag, yron 1 paseH 50°.
Uemy paBeH yron 27




TPEYFOJ'II:HI/IKA C KATETAMI/I 4113 U
—TAOTEHY30OW 5 PABHA:




10. CKOJIbKO PEBEP Y KYBA?




AJll EBPA




X
1. TPAONKOM dYHKUNN ¥ = — ABJTAETCA:
2

A. Tunepbona B. [Tapabona

b. [Npamas [. KpuBas




2.MPN BO3BEOEHWN CTEMNEHW B CTETIEN
[TOKASATEJIN:

A. CknaagbiBaloTCH B. YMHOXatoTCS

b. Bbiuntatorcsa [. JenaTtcs




. HAUMEHbBLUEE OBLUEE KPATI
UNCEJ12 N 15:




4. 0POBb 0,06 SAINMNCAJIN B BULOE
[MPOLEHTOB. KAKOW OTBET BEPHbIN?

A. 0,006%

b. 0,6%




5. KOOQHO3HAYHOMY UUCITY MNMPUTTNCATIU
TAKOE XXE YNCJ10. BO CKOJIbKO PA3 OHO
YBEJIMHNIJ1OCb?

B.B5

[.B 20




6. KAKOM ©OPMYJIOM
3AAHA OYHKLINS,
FPADVK KOTOPOW
N30BPAXEH HA
PUCYHKE?

Ay =(x+2)%+1 B.y=(x-2)%-1

B.y=(x+2)?-1 [y = (x-2)%+1



/. HAUMEHbBLUEE HATYPAJIbHOE YACJIO:




I\/IHO)KI/ITEJ'II/I BbIEEPI/ITE MPABUbHbLIV

OTRET.
ViDL 1.

A. (2x-7)(2x+7) B. (2x+7)?

B. (2x-7)(4x%+14x+49) . (2x-7)?




18x° =2
9. APOBb 92 4+ 6x H1IOCJIE COKPALLEHNA
[MPUOBPEJIA B:

B. 6x—2
3x—1

[\ 2




10. KAKYIO JOJTHO UMNCIA COCTABJIAET EIO

25%7

B. lecatyto

[. YeTBEpTYIO




I TYP
SAHUMATEJIbHAA
MATEMATUKA




YI'OJ1, TO CKOJIBKO YITIOB

ODOCTALIETACAND
VoulMidiklil uszl.

A. Tpu B.laTtb

b. YeTblpe [. HuckonbKo




KYBIKI1 CO CTOPOHOM 1 CM.
FOAYUMBLIMECSKYBUKIA BEIROMY
P
YEMY PABHA [IIMHA PAAA?

A.10 km B.100 km

b.1km 100 m




3. HUEJTOBEK TOBOPWUT: «A NPOXWNI1 44
[OOA, 44 MECALIA, 44 HELEJIN, 44
OHA N 44 YACA». CKOJIbKO EMY JIET?

A. 46 B. 49

B. 47 r. 48




4.B 3ANMCU O; 3; 8;15; ... CJIEAYHOLW M
YACJIOM BYLET:




5. KTO BBEJ1 KOOPOVMHATHYO
APAMYIO?

A. EBKknnAa B. JlomoHOCOB

b. lekapTt [. Qunep




6. 5 SEMJIEKOINOB 3A 5 HACOB BbIKOTATIA
S5M KAHABbI. CKOJ1IbKO SEMJIEKOINOB MOI'YT
3A 100 HACOB BbIKOINATb 100M KAHABbI?

A.100 B.5

b.10




/. AJTA OKPACKN KYBUKA C PEBPOM 2CM
TPEBYETCHA 1I' KPACKW. CKOJIbKO KPACKHA
[MOTPEBYETCA OJ1A4 OKPACKU KYBUKA C
PEEPOM 6CM?

A. 6r B.12r

B.2/T [.Or




8.0T AOOBTOES3O WEJT CO CKOPOCTbBIO
40KM/4, A OBPATHO CO CKOPOCTBIO
60KM/4. KAKOBA CPEOHAA CKOPOCTb
[MOE3JA 3A BECb PENC?

A. 50km/\y B. 48km/\u

B. 20km/\Y . 45km/y




EPYCOK HA ,EI,PYFWO % TAKOI'O XXE BEPYCKA

HH 'IA-_.- /H/

CKOJ'II:KO BECI/IT BEPYCOK?

B. 2kr

[. 4kr




L-II/ICJ'IA O KOTOPOM Mbl 3HAEM 4TO
HPA-YMHOXEHWAEFO-HA4
[MOJTYHAETCH 48.

B.4

[.6







